



Raport curent conform: Legii 297/2004, R CNVM nr. 1/2006
Data raportului: 03.02.2016
Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: Bursa de Valori Bucuresti, ctg. Premium

Catre: BURSA DE VALORI BUCURESTI

**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA
Sectorul Instrumentelor si Investitiilor Financiare**

Eveniment important de raportat – stadiu dosar cerere interventie ORC Bacau (completare RC din 18.01.2016)

Informăm că la data de 24.02.2016 a fost stabilit termenul de judecată pentru soluționarea cererii de intervenție formulată de către un actionar referitoare la solicitarea SIF Moldova de depunere si mentionare la ORC Bacau si publicare in Monitorul Oficial al Romaniei partea a IV-a, a Hotararilor Adunarii Generale Extraordinare a actionarilor din 13.01.2016 (dosar nr. 191/110/2016 pe rolul Tribunalului Bacau).

În vederea ducerii la îndeplinire a mandatului dat prin Hotărârile Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 13.01.2016, managementul SIF Moldova va iniția măsurile necesare astfel încât să fie posibilă încadrarea în termenele impuse de voința acționarilor exprimată în adunare. Astfel, se va menține colaborarea cu consultanții juridici independenți, cu specialiști din cadrul ASF, pentru clarificarea tuturor aspectelor interpretative/tehnice presupuse de “Procedura” și Calendarul operatiunii de consolidare hotărâte de actionarii în AGEA din 13.01.2016

In acest context, reamintim actionarilor ca informatiile privind operatiunea de consolidare a valorii nominale a actiunii SIF2 au fost afisate pe site-ul SIF Moldova (www.sifm.ro) la sediile oficiilor postale ale CNPR, comunicate e-mail, surse de informatii si clarificari care pot fi consultate de toti actionarii. Precizam faptul ca actionarii isi vor exercita optiunile de Aport in Numerar/Restituire Aport, dupa aprobarea de catre ASF a “Prospectului” conform Regulamentului CE nr. 809/2004, perioada si punctele de distribuire a formularelor de optiuni urmand sa fie publicate in “Prospect”. Odata cu publicarea Prospectului, SIF Moldova va reveni cu un comunicat privind modalitatile de exercitare efectiva a optiunilor.

Toate aceste demersuri sunt susținute de prevederile legale care consfințesc caracterul executoriu al Hotărârilor AGEA, încă de la momentul adoptării lor, societatea fiind responsabilă pentru ducerea lor la îndeplinire (dispozițiile legale care condiționau executarea hotărârii de publicarea în Monitorul Oficial al României partea a IV-a au fost abrogate încă din anul 2006, astfel încât putem aprecia că acest aspect nu ar trebui să aibă un efect direct asupra calendarului aprobat de AGEA).

Publicitatea hotărârilor s-a făcut prin mijloacele de publicare – BVB, presă, web-siteul SIF site-uri financiare internationale– astfel încât investitorii să fie pe deplin informați.

dr. ing. ec. Costel Ceocea
Presedinte Director General

